Datum: Jméno:
Dyslektici nemusi pocitat modreé priklady.

1) Preved zlomky na zakladni tvar:

27 32 64
36 40 81
24 3 14 _
46 20 28

2) Preved zlomky na smisena Cisla:

27 _ 32 64

6 9 11
3) Preved smiSena Cisla na zlomky:

3= 52 = 107 =
9 7 5

4) Vypocitej a vysledny zlomek uved' v zakladnim tvaru:

4 5 1_ 4 3 1 _
7 7 7 5 10 2
14 2

—_— -= —_——_——-=
6 7 3
15 5 3 _ 5 1 1
8 8 8 12 6 3

5) Vypocitej a vysledny zlomek uved'v zakladnim tvaru:

3 6 8
2.-= 7. —= 5.—=
4 11 15
5
8.—= 12. —= 10.-
10 18
6) Vypocitej a vysledny zlomek uved'v zakladnim tvaru:
1 3 _ 2 6 5 8
5°4 5°11 715
5 : 5 6 8
3°10 10" 18 1279
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